

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ

Η χρήση της δωροεπιταγής γίνεται σύμφωνα με τους παρακάτω όρους, τους οποίους ο πελάτης αποδέχεται με την παραλαβή της.

Το myZen της Grouama Ασφαλιστικής θα αποστείλει δωροεπιταγή για την προμήθεια καυσίμων κίνησης οχημάτων από τα πρατήρια πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων που συνεργάζονται με την ΕΚΟ ΑΒΕΕ στην Ελλάδα, εντός 10 εργασίμων ημερών από την εξόφληση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου αυτοκινήτου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλωθεί ως μέσο επικοινωνίας στον ιστότοπο myZen.gr.

Τις δωροεπιταγές θα δικαιούνται όσοι έχουν ασφαλιστεί ή θα ασφαλιστούν με συμβόλαιο αυτοκινήτου μέσα από τον ιστότοπο myZen.gr, με διάρκεια ασφάλισης όπως ορίζεται στον ακόλουθο πίνακα, εντός της περιόδου που ισχύει η συγκεκριμένη προωθητική ενέργεια. Η προσφορά αυτή ισχύει μία φορά ανά ασφαλισμένο όχημα.

Η εν λόγω ενέργεια αφορά αποκλειστικά και μόνο την έκδοση ασφαλιστηρίων συμβολαίων μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας απευθείας πώλησης ασφαλιστικών προϊόντων «myzen» που τηρεί η Grouama Ασφαλιστική.

Η αξία των δωροεπιταγών θα έχει ως εξής:

Διάρκεια Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου	Αξία Δωροεπιταγής
6 μήνες (από 180 έως 260 μέρες)	15 ευρώ
9 μήνες (από 261 έως 355 μέρες)	20 ευρώ
12 μήνες (από 356 έως 366 μέρες)	35 ευρώ

Προϋπόθεση για την ορθή χρήση της δωροεπιταγής είναι η διατήρηση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου μέχρι τη λήξη του.

1. Οι δωροεπιταγές μπορεί να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά στα πρατήρια πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων που συνεργάζονται με την ΕΚΟ ΑΒΕΕ στην Ελλάδα και δέχονται τις εν λόγω δωροεπιταγές (ο εκάστοτε κατάλογος των οποίων ενημερώνεται τακτικά και είναι διαθέσιμος στο link <https://www.help.e.gr/the-group/what-we-do/retail-marketing-petroleum/>) για προμήθεια μόνο των προϊόντων που αναφέρονται στην δωροεπιταγή. Δεν επιτρέπεται η χρήση της δωροεπιταγής για προμήθεια άλλου προϊόντος (συνδυαστικά ή μη με το επιτρεπόμενο προϊόν) ή υπηρεσίας, ακόμα και εάν καταβληθεί από τον κομιστή η τυχόν συμπληρωματική αξία της διαφοράς.

2. Η χρήση της δωροεπιταγής γίνεται από τον κομιστή της μια μόνο φορά, μετά από την επιτυχή σάρωση του γραμμικού κώδικά της (Barcode) για το σύνολο της αξίας της και για την αγορά ίσης ή μεγαλύτερης αξίας των επιτρεπόμενων προϊόντων. Σε περίπτωση κατά την οποία η αξία του προμηθευόμενου προϊόντος είναι μεγαλύτερη από την αξία της δωροεπιταγής, ο κομιστής θα πρέπει να εξοφλήσει τη διαφορά με τους τρόπους που γίνονται δεκτοί στην επιχείρηση όπου γίνεται η χρήση της δωροεπιταγής. Εάν τυχόν η αξία του προμηθευόμενου προϊόντος είναι μικρότερη από την αξία της δωροεπιταγής, δεν επιστρέφεται, ή πιστώνεται με οιονδήποτε τρόπο η προκύπτουσα διαφορά στον κομιστή.

3. Η χρήση της δωροεπιταγής γίνεται στο ταμείο του αποδεχόμενου αυτήν πρατηρίου πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων αποκλειστικά και μόνο όταν και εφ' όσον υπάρχει ενεργή σύνδεση (on line) της επιχείρησης αυτής με το οικείο μηχανογραφικό σύστημα προς έλεγχο και επικύρωση της αξίας της δωροεπιταγής. Εάν για οιονδήποτε λόγο δεν μπορέσει να συνδεθεί η επιχείρηση στο εν λόγω μηχανογραφικό σύστημα ή συντρέχει οιονδήποτε άλλο περιστατικό (λχ ανωτέρα βία) που εμποδίζει ή περιορίζει την λειτουργία της επιχείρησης ή την χρήση της δωροεπιταγής τότε αναστέλλεται προσωρινά, για όσο διάστημα υπάρχει το ως άνω κώλυμα, η χρήση της δωροεπιταγής.

4. Η δωροεπιταγή δεν μπορεί να εξαργυρωθεί με μετρητά και δεν μπορεί να συνδυαστεί με τυχόν άλλη ισχύουσα προσφορά, (ενδεικτικά μαζί με άλλη δωροεπιταγή, έκπτωση, προωθητική ενέργεια κλπ) της ΕΚΟ ΑΒΕΕ ή/και της επιχείρησης του πρατηρίου πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων στην οποία κομίζεται η δωροεπιταγή προς χρήση. Η δωροεπιταγή χρησιμοποιείται ως μέσο πληρωμής και μόνο. Συνεπώς η Groupama Ασφαλιστική και η ΕΚΟ ΑΒΕΕ δεν έχουν οποιαδήποτε ευθύνη για τις συμβατικές ή εξωσυμβατικές σχέσεις του κομιστή της δωροεπιταγής με την επιχείρηση του πρατηρίου πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων στην οποία κομίζεται προς χρήση, ούτε ο κομιστής της δωροεπιταγής έχει το δικαίωμα να προβάλλει εναντίον της Groupama Ασφαλιστικής ή/και της ΕΚΟ ΑΒΕΕ οιονδήποτε είδους αξιώσεις, απαιτήσεις, ενστάσεις ή αντιρρήσεις τυχόν έχει από τη σχέση του με την εν λόγω επιχείρηση του πρατηρίου πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων. Την οποιαδήποτε ευθύνη και υποχρέωση απέναντι στον κομιστή έχει αποκλειστικά και μόνον η επιχείρηση του πρατηρίου πώλησης πετρελαιοειδών προϊόντων με την οποία ο κομιστής συναλλάχθηκε.

5. Η διάρκεια ισχύος της δωροεπιταγής είναι ορισμένη και αναγράφεται πάνω στο σώμα της, μη δυνάμενη να παραταθεί ή ανανεωθεί. Σε περίπτωση παρόδου της ημερομηνίας ισχύος της ο κομιστής δεν θα μπορεί να την χρησιμοποιήσει, ούτε έχει αξίωση ή απαίτηση κατά της Groupama Ασφαλιστικής ή/και της ΕΚΟ ΑΒΕΕ για επιστροφή/καταβολή της αξίας της δωροεπιταγής, ή για αποζημίωση οιονδήποτε είδους.

6. Η Groupama Ασφαλιστική και η ΕΚΟ ΑΒΕΕ δεν ευθύνονται για την τυχόν περίπτωση κακής/παράνομης χρήσης της δωροεπιταγής (ενδεικτικά, χρήσης της δωροεπιταγής κατόπιν απώλειας, εν γένει παράνομης πράξης σε βάρος του κομιστή της δωροεπιταγής κλπ), ούτε για την περίπτωση κατά την οποία δεν θα γίνει χρήση της δωροεπιταγής εξ αιτίας οιαδήποτε γεγονότος, όπως ενδεικτικά απώλεια, καταστροφή, φθορά, κλοπή κλπ. της δωροεπιταγής. Κατά συνέπεια η δωροεπιταγή σε καμία περίπτωση δεν αντικαθίσταται ούτε ακυρώνεται για οιονδήποτε λόγο, ούτε ο κομιστής της έχει οιαδήποτε αξίωση, δικαίωμα ή απαίτηση κατά της Groupama Ασφαλιστικής και της ΕΚΟ ΑΒΕΕ, όπως ενδεικτικά για αντικατάστασή της, επιστροφή/καταβολή της αξίας της δωροεπιταγής, αποζημίωση κλπ.

7. Η καθ' οιονδήποτε τρόπο και μέσο αλλοίωση, αναπαραγωγή, αντιγραφή κλπ. της δωροεπιταγής συνιστά αθέμιτη και παράνομη πράξη η οποία ρητώς απαγορεύεται και κατά συνέπεια η αλλοιωθείσα κλπ. δωροεπιταγή καθίσταται αυτοδίκαια άκυρη και εκτός συναλλαγής, του κομιστή της μη δικαιούμενου σε επιστροφή/καταβολή της αξίας της αλλοιωθείσας κλπ δωροεπιταγής, ή αντικατάστασης της, αλλά αντίθετα υποχρεούμενου έναντι της Groupama Ασφαλιστικής και της ΕΚΟ ΑΒΕΕ σε αποκατάσταση κάθε ζημιάς τους.

8. Η κατά το παρόν παροχή και χρήση της δωροεπιταγής διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο, αρμόδια δε κατά τόπο για την επίλυση οποιασδήποτε σχετικής διαφοράς ορίζονται αποκλειστικά τα δικαστήρια της Αθήνας.

9. Ο ασφαλισμένος συμφωνεί να λαμβάνει από το myZen της Groupama Ασφαλιστικής ενημέρωση και υλικό που σχετίζεται με την εν λόγω προωθητική ενέργεια.

10. Η Groupama Ασφαλιστική διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τους όρους χρήσης, να διαφοροποιήσει την προσφορά ή να διακόψει εντελώς την εν λόγω προσφορά οποιαδήποτε στιγμή, για τεχνικούς, εμπορικούς, λειτουργικούς λόγους ή λόγους ανωτέρας βίας.

11. Οι κομιστές μπορούν να πληροφορούνται μέσω του ιστοτόπου www.myzen.gr για νέες προσφορές, για το χρονικό διάστημα ισχύος των προσφορών κλπ.